鲁能今晚客场挑战广州富力

"前场三叉戟"缺

变阵酿惊喜

本报广州5月21日讯(记者 胡建明) 22日晚上7时30分,此 前已经四轮不胜的鲁能泰山将 客场挑战目前排名第三的广州 富力队。在球队急需要抢分的关 键时刻,鲁能却出现了大面积的 减员——因为有伤在身,鲁能阵 中的勒夫、阿洛伊西奥以及王永 珀均将缺席本场比赛。对此库卡

发阵容会给大家带来惊喜的。" 为了更好地备战本场比 赛,鲁能在21日选择了从济南飞 往广州的最早航班。虽然球队在 前四轮比赛只拿到了1分,但主 教练库卡和队员们的心情都还 算不错。在飞机上,库卡还拿着 王大雷的一张照片与他开玩笑。

并不担心,他坦言:"打富力的首

还不到11点,鲁能一行就 抵达广州机场。因为只有尽早 抵达广州,他们才能从容地完 成正常的赛前训练。人算不如 天算。鲁能这边刚刚安排好赛 前训练时间,一阵急雨就从天 而降,鲁能只好临时放弃到越 秀山体育场适应场地,而将有 球训练改为力量训练。

在这次出征的队伍中,鲁能 下子缺少了头号射手勒夫、阿 洛伊西奥以及王永珀这三员悍 将。据库卡介绍,这三员大将均是 因为有伤在身才无法随队出征。

"勒夫上一场比赛就带伤参 赛,赛后他感觉伤情加重了,为了 保护他,我决定让他休息;阿洛伊 西奥刚做完磁共振,他身体也有 些伤病;而王永珀则是因为耻骨 有伤。"库卡的解释很细致。

很显然,本场比赛库卡势必 会再次对阵容进行相应的调整, 但大雨搅局,让鲁能丧失了一次 赛前合练新阵的机会。如果不出 意外,韩鹏还将出任单前锋,而 王永珀留下的空缺,可能会被 金敬道顶替。在其他位置上,库 卡可能会起用吴兴涵、蒿俊闵 等很久没有首发出场的球员。 值得一提的是,在这次出征 的队伍中,刚刚当了爸爸的 张弛也榜上有名。

不管如何调整,鲁能 唯一的目标就是全力争 胜,俱乐部内部已经明确 要求队员们,这场比赛-定要全力拿下。但广州富 力也并非善茬,他们也想从 鲁能身上抢到满意的分数。对 鲁能利好的是,现在的广州富 力也是缺兵少将。他们除了朴 钟佑已经返回韩国备战世界杯 之外,许博和姜宁也将因为红 牌停赛而缺席本场比赛。



库卡: 我必须努力加油

本报记者 胡建明 5月21日发自广州

过去三负一平的战绩让鲁能 泰山队元气大伤,为此,鲁能主帅 库卡也深感压力巨大。在赛前新 闻发布会结束后,库卡在接受记 者采访时直言自己背负了太多的 压力:"我必须努力加油,加把劲 让真正的自我马上回来。

库卡所谓的"自我"就是鲁能 立足中超的南美风格。库卡说: "在中国很多大的俱乐部现在推 行的都是欧洲模式,而我是从南 美过来的,我一直在尝试着用我 的方式去执教鲁能。如果我也用 欧洲模式去执教,那可能就不是 真正的自我了。'

但正是因为库卡的这一番改 革,让鲁能迟迟没有进入一个稳 定的比赛状态,尤其是在与广州 恒大的对比中,鲁能还存在不小 的差距。对此库卡坦言,他背负了 太多的压力。

'我现在的确是感受到了非 常多的压力,对我而言,我肯定是 被指责最多的人。可以说,我对我 现在的生活非常不满意。"库卡说 得很实在。

库卡说,让他感到欣慰的是, 现在鲁能球员开始接受他的战术 思想了。"像王永珀在现在的位置 上,就比原来踢得好多了。其他队 员也都开始理解我的战术了,他 们都开始有所成长,只要能多取 得几场胜利,大家的信心很快就

埃里克森:

拿下鲁能,保住前三

本报记者 胡建明 5月21日发自广州

历史上,富力主帅埃里克 森曾经和鲁能有过一段美好的 过往。2012赛季,在选择滕卡特 为主帅之前,鲁能曾经与埃里 克森在济南密谈过,他差点就 成为鲁能的主帅。

当时,埃里克森抵达济南,

受到了鲁能俱乐部的热情款 待,双方密谈之后,埃里克森回 国就给鲁能表态说,他愿意执 教鲁能,而且价格都好商量。但 因为鲁能考虑到埃里克森在青 训方面没大有经验,最终放弃

虽然有这段"旧情",但埃 里克森此番面对落魄的鲁能, 并不想手下留情。在21日的赛 前新闻发布会上,他明确表示, 希望能拿下鲁能,以此保住联 赛第三的位置。

"山东一直是一支不错的 球队,球员速度很快,反击很 快,这场比赛我们先要做好防 守,希望能够拿下对手。"拿下 这场比赛,富力就能保住联赛 第三的位置。对于富力现在的 排名,埃里克森表示自己还比

较满意。"希望赛季结束时我们 还能排在这个位置,当然我们会 尝试再往上冲一冲,不过赛季还 很漫长,一切都有可能发生。

在鲁能比赛的当天,埃里 克森的好朋友里皮将组织一次 新书签售会,但因为还要备战 比赛,埃里克森说他不会去给 里皮助阵,"我还会买他的书



本报记者 胡建明 5月21日发自广州

与广州富力队的这场比赛 过后,鲁能还将在主场迎战贵 州人和队,接下来中超联赛就 将迎来一个多月的休整期。在 球队成绩不尽如人意的情况 下, 鲁能已经下定决心在休整 期期间对球队进行一次大的调 整。库卡21日透露说:"我已经 将我对球队的调整意见上交给 了俱乐部总经理(刘宇),他会

决定到底该怎么做。"

在客场挑战广州富力之前, 库卡坦言在球队进入休整期后, 他和俱乐部都会给球队进行一 次全面的分析评估,"到时候我 们会保留一些好的东西,改正一 些不好的东西,总之,我们的目 的是要让球队朝着一个正确的 目标前进。"库卡说,在这个过程 中,鲁能将会对球队进行相应的 人员调整,"我们肯定会引进一 些新的球员充实到队伍中来。"

据了解,库卡已经铁了心要

对鲁能的后腰和中后卫这两个 关键位置进行调整。有进就有 出,在这种情况下,一些库卡看 不上的球员也将离开鲁能。库卡 之前就曾经明确表示过,鲁能的 线队只要留30人就足够,现在 鲁能一线队的人数是33人。

从目前的情况看,刚刚回 国参加世界杯备战的澳大利亚 国脚麦克格文可能会是第一个 被调整出队的球员。一个能进 入世界杯大名单的球员,为什 么在鲁能就打不上球呢?对此 库卡也做了解释:"我当然会根 据球员的状态选择用谁不用 谁,麦克格文在训练比赛中并 没有给我将他选为主力球员的 勇气和信心。

"我现在看到麦克格文去 澳大利亚国家队报到,去参加 世界杯,我为他感到高兴,但我 还不知道他到时是主力还是非 主力。足球运动员就是这样,有 状态好的时候有不好的时候。 库卡解释说。不管怎么样,麦克 格文离队基本已成定局。

国安4:0大胜绿城

新华社北京5月21日体育专 电(记者 汪涌 周凯) 北京国 安队21日晚主场以4:0大胜杭州绿 城队,拿下了这个"主场克星"。格 隆、张稀哲、巴塔拉各下一城,下半 场替补出场的乌塔卡补射建功,终 于打进了本赛季中超首个进球。

面对绿城,国安一开场火力 十足,朴成、陈志钊、张稀哲、巴塔 拉等频频制造威胁。而绿城则有 心理优势,在防守中寻找战机,双 方你来我往僵持不下。上半场终 场前,格隆终于打破僵局。第41分 钟,格隆禁区前沿接朴成直塞摔 倒,但他利用身体撞倒防守的孙 大镐,迅速爬起凌空抽射破门。

下半场开场不久,张稀哲利 用对手后卫失误扩大比分。两球 领先的国安控制了比赛节奏。第 56分钟,张呈栋右边路突入禁区 被拉倒,裁判判罚点球,巴塔拉操 刀命中。第65分钟,石柯护球时以 为球出底线,冷不防被张稀哲从 身后抢下,张稀哲底线传中,巴塔 拉跟上一脚被顾超扑出,替补出 场的乌塔卡补射破门。

绿城并无威胁性射门,全场 颗粒无收。最终,国安主场击败 "克星",终结了4个赛季主场不胜 对手的尴尬历史。收获3分的国安 目前积30分,由于领头羊广州恒 大客场1:1战平老对手贵州人和, 两者积分相差只有1分。